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„Pasistenkite įeiti pro ankštus vartus!  

Sakau jums,  

daugelis bandys įeiti, bet neįstengs.“ 

(Lk 13, 24) 
 

 

 

 



PJM MISIJOS CHORAS „VYTURYS“ 
KVIEČIA VAIKUS 

 

Misijos vaikų choras „Vyturys“ kviečia 
berniukus ir mergaites nuo 2-os klasės 

prisijungti į šį šaunų kolektyvą!  
 

Choras repetuoja antradienio vakarais 
nuo 6:30 iki 7:30 val. v. misijos bažnyčioje. 

 

„Vyturiui“ vadovauja choro direktorius 
Darius Polikaitis. 

 

Pirmoji repeticija naujiems „Vyturio“ 
giesmininkams - rugsėjo 9 d. 6:30 val. v.  

 

Registracija ir visa informacija:  
darneviskas@gmail.com.  

 

Labai laukiame naujų narių! 
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EVANGELIJOS SKAITINYS IR KOMENTARAS 

Anuo metu Jėzus ėjo mokydamas per miestelius ir 
kaimus ir keliavo į Jeruzalę. 

Kažkas jį paklausė: „Viešpatie, ar maža bus išgelbėtų?“ 
Jis pasakė jiems: „Pasistenkite įeiti pro ankštus var-
tus! Sakau jums, daugelis bandys įeiti, bet neį-
stengs.“ „Kai namų šeimininkas atsikels ir užrakins 
duris, stovėdami lauke jūs pradėsite belsti į duris ir 
prašyti: ‘Viešpatie, atidaryk mums!’ O jis atsakys: ‘Aš 
nežinau, iš kur jūs.’ Tada imsite dėstyti: ‘Mes valgė-
me ir gėrėme tavo akivaizdoje, tu mokei mūsų gatvė-
se...’ O jis jums tars: ‘Aš nežinau, iš kur jūs. Eikite 
šalin nuo manęs, visi piktadariai!’ 

Tai bus verksmo ir dantų griežimo, kai Dievo kara-
lystėje pamatysite Abraomą, Izaoką, Jokūbą ir visus 
pranašus, o patys būsite išvaryti laukan. Ir ateis iš 
rytų ir vakarų, iš šiaurės ir pietų, ir sėsis prie stalo 
Dievo karalystėje. Ir štai yra paskutinių, kurie bus 
pirmi, ir pirmų, kurie bus paskutiniai.“ (Lk 13, 22–30) 

SIAURI MEILĖS VARTAI 

„Pasistenkite įeiti pro ankštus vartus!“ Ar šiandien jie 
nėra įsispraudę tarp dviejų plačių kelių? Viena ver-
tus, teigiama, kad kiekvienas yra laisvas ir protingas, 
tad tegul kuria savo gyvenimą, net ir patį spalvin-
giausią, taip, kaip supranta. Antra vertus, norima 
visus sulygiuoti pagal savo sudarytą religingumo 
matą, o Evangelija prisimenama tik tada, kai ja gali-
ma paramstyti asmeninę nuomonę. Tai – ribas iš-
plaunantis reliatyvizmas ir ideologiniai spąstai, į 
kuriuos, geriausių ketinimų skatinami, patenka Baž-
nyčios žmonės, net ir neeiliniai.  

O kokie tie siaurieji vartai? Ar gali būti kitokie nei 
meilė? Taip dažnai ją minime, kad... kyla pavojus vi-
sai užmiršti Kristaus Evangelijos pagrindą. Ar mums 
rūpi žmogus, žaizdota ir alkana siela tįsantis prie 

 

BENDRUOMENĖS DIENA – RUGSĖJO 7 DIENĄ 10:00 VAL. RYTE!  

Viena diena metuose pabūti kartu! Visas PLC esančias ir kitas  
lietuviškas organizacijas kviečiame skubėti užsisakyti nemokamą stalą! 

Registracija ir informacija: matulaitismission@gmail.com,  
tel. 773.230.7575 arba skenuojant QR kodą. Labai laukiame Jūsų! 

šiuolaikinio turtingųjų pasaulio vartų, kaip Lozorius? 
Ar rūpi žmogus, o ne aklas užsisklendimas, skatinan-
tis teisintis šabo įstatymu, kai reikia ką nors išlaisvin-
ti, kaip tą moterį, kurią šėtonas laikė sukaustęs 
aštuoniolika metų? Ar nepraeiname pro plėšikų su-
muštą leisgyvį žmogų? Gal pirmiau bandome nusta-
tyti, ar jis vertas pagalbos? Gal jis nepriklauso mano 
„artimųjų ratui“, tad tegul kiti juo pasirūpina... 

Būtų blogai šaipytis ir smerkti vieniems kitus. Aiški-
nantis, kas teisesnis, Jėzus liks stovėti už durų, o 
pasaulis negirdės jo vilties ir išgelbėjimo žinios. 

Dar nenuėjau ir neparodžiau visos Kristaus meilės 
kenčiantiems. Kažin, ar turėjo galimybę manyje atpa-
žinti Kristaus artumą vis dar nepajėgiantys išsilais-
vinti iš nuodėmės? Ar galėčiau juos pasmerkti ir 
paniekinti!? Dar nepriėmiau viso Kristaus kryžiaus, 
tad ar drįsčiau didžiuotis prieš kitus, net ir tuos, kurie 
stengiasi nutildyti Jėzaus besišaukiančius akluosius, 
kaip minia Bartimiejų prie Jericho vartų? 

Noriu eiti pro ankštus vartus. Tikiuosi, kad bent maži 
gerumo gestai ir širdies prisilietimai sušildys nors 
vieną, net ir klystkeliuose ieškantį meilės. Turiu viltį, 
kad nuoširdžios pastangos žvelgti į Jėzų, jo klausyti, 
juo sekti padės priartėti prie ankštųjų vartų. Ir net jei 
toliau neįstengsiu žengti žingsnio, viliuosi, kad pats 
Viešpats išties ranką pravesti pro juos. 

Iš knygos „Sekmadienių stabtelėjimai“ 
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ŠIANDIEN MISIJŲ BENDRADARBIAVIMO (PARAMOS) SEKMADIENIS 
 

Kviečiame padėti IKHWEZI FONDUI PIETŲ AFRIKOJE! 
 

Misijos svečias kun. Brett Williams papasakos apie fondo remiamus žmones ir 
projektus. Daugiau informacijos: ikhwezifoundation.org.za  

 

Šio sekmadienio antroji rinkliava ir Jūsų aukos šio sekmadienio kavutei, 
parems iKhwezi gerus darbus vargstantiems. Širdingai ačiū už Jūsų dosnumą! 

IKHWEZI FONDO PRISTATYMAS 

iKhwezi fondas yra Durban arkivyskupijos, Kwa 
Zulu Natal, Pietų Afrikoje, lėšų rinkimo padali-
nys. Jo misija yra teikti priežiūrą, konsultacijas ir 
pagalbą socialiai atskirtoms bendruomenėms, 
stiprinti provincijos gyventojus ir bendruomenes, 
skatinti tvarias praktikas ir skatinti teigiamus 
pokyčius ateities kartoms. 

iKhwezi fondo vizija – sukurti ateitį, kurioje vi-
siems būtų suteikta galimybė klestėti ir būti 
geresnės visuomenės dalimi. 

FONDO PROJEKTAI: 

1. ŠVENTOSIOS CECILIJOS MISIJOS 
BAIGIMAS 

· Įrengta šventovė, altorius, ambonas ir taber-
nakulis, nauja elektros instaliacija, apšvietimas ir 
langai. 

2. PAGALBA NUKENTĖJUSIEMS NUO     
TONGAAT TORNADO – 2024 M. BIRŽELĮ 

· Dėka dosnių donorų, iKhwezi fondas sugebėjo 
suremontuoti tris smarkiai apgadintus namus. 

3. RUGPJŪTIS – MOTERŲ MĖNESIS 

· Nuo 2024 m. rugpjūčio iKhwezi bendradar-
biauja su „Boxer Retail Store“ parduotuve, kad 
mergaitės nepraleistų mokyklos dėl moterų hi-
gienos priemonių trūkumo. 

4. MOKYKLINIŲ BATŲ PROJEKTAS  

· 2024 m. mes aprūpinome 1200 vaikų mokykli-
niais batais ir ketiname tai daryti kasmet.  

5. GAVĖNIOS AKINIAI 

· Bendradarbiaudama su Afrikos akių institutu, 
Saint Clements mokykla Čikagoje ir keliomis 
katalikiškomis mokyklomis Durbane, „iKhwezi“ 
sugebėjo aprūpinti 92 vaikus ir dešimt mokyklos 
darbininkų skaitymo akiniais.  

· Mūsų tikslas – toliau rinkti lėšas šiam labai 
svarbiam tikslui ir pereiti nuo vienos skurstan-
čios mokyklos prie kitos, aprūpinant akiniais ir 

taip suteikant galimybes pilnaverčiam gyveni-
mui ir sėkmingam mokslui mūsų vaikams. 

6. SUKUKMAWENZE HOSPISAS 

· Sukukmawenze hospisas persikelia į Matikwe 
misijos stotį, ir mes padedame Gailestingumo 
dukterų seserims tai padaryti.  

· Šis persikėlimas leis seselėms vienuolėms 
prižiūrėti iki 50 pacientų (šiuo metu jos prižiūri 15 
pacientų).  

· iKhwezi norėtų surinkti pusę persikėlimo išlai-
dų, kurios, pagal profesionalius skaičiavimus, 
siekia apie 40 000 JAV dolerių. 

BŪSIMI PROJEKTAI: 

1. ĮGŪDŽIŲ UGDYMO SKYRIUS – 
AUKŠTUTINIS TONGAAT REGIONAS 

· Mes ketiname bendradarbiauti su aukotojais, 
dotacijų teikėjais ir atitinkamomis vyriausybės 
institucijomis, kad Aukštutiniame Tongaat regio-
ne įsteigtume įgūdžių ugdymo centrą.  

· Šiuo metu mes teikiame paraiškas dotacijoms 
gauti, tačiau mums labai reikalinga dosni donorų 
pagalba. 

2. AUKŠTUTINIO TONGAAT PARAPIJOS 
IŠORINIŲ STOČIŲ REMONTAS 

· Prieš pradėdami šį projektą, siekiame gauti 
profesionalų įvertinimą, tačiau esame pasiryžę 
padėti parapijos klebonui. 

3. SKAITYMO AKINIŲ TEIKIMAS 

· Tikimės padėti dar daugiau moksleivių, 
parūpindami jiems skaitymo akinius. 

4. KUNIGŲ MISIONIERIŲ SVARBIAUSIEJI 
POREIKIAI 

· Misijose prioritetą turi tokie dalykai kaip pastatų 
statyba, priežiūra, transporto priemonių tiekimas 
ir netgi pagrindiniai parapijos kunigų gyvenimo 
poreikiai (maistas, pragyvenimas, vanduo, mo-
kesčiai, transportas), be kurių negalime evange-
lizuoti žmonių ir jiems padėti. 



Nuoširdžiai sveikiname brangią seselę 

Laimutę Kabišaitytę MVS  
vienuolystės įžadų 30-ties metų  

sukakties proga!  

Dėkojame už jos gražią tarnystę ir linkime 

ilgiausių metų ir Dievo palaimos. 

•  •  • 
Šiandien išlydime mūsų Misijos svečią tėvą 
Aldoną Gudaitį SJ, kuris taip nuostabiai 
talkino misijoje tėvo Artūro atostogų metu. 
Širdingai dėkojame tėvui Aldonui ir linkime 
saugios kelionės namo. 

•  •  •  
Šiandien misijoje taip pat lankosi kunigas 
misionierius t. Brett Williams, kuris praveda 
bendradarbiavimo su misijomis sekmadienį. 

•  •  • 
Dėkojame Jums visoms ir visiems, šiandien   
susirinkusiems drauge švęsti sekmadienį, ir 

kviečiame Jus po 9 ir 11 val. r. Mišių 
vaišintis kava ir pyragu misijos vestibiulyje.  
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

RUGPJŪČIO 24 D. – XXI EILINIS SEKMADIENIS 
 

9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 
Komuniją dalina: Greta Limontaitė 

11:00 v.r. skaito: Vytautas ir Margarita 
Matuliauskai 

Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

 

 

 

RUGPJŪČIO 31 D. – XXII EILINIS SEKMADIENIS 
 

9:00 v.r. skaito: Giedrė Savukynienė 
Komuniją dalina: Živilė Jonikienė 

11:00 v.r. skaito: Rimas Griškelis ir  
Audra Raugevičienė 

Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

Atliepiamoji psalmė:  

Eikite į visą pasaulį ir skelbkite Evangeliją.  

 
 
 
 

Kviečiame jaunimą  
nuo 13 metų amžiaus  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(nuo 7-tos klasės) ruoštis  
Sutvirtinimo sakramentui! 

 

SUAUGUSIŲJŲ ĮKRIKŠČIONINIMO SAKRAMENTAI IR 

GALIMYBĖ ATNAUJINTI TIKĖJIMO TIESAS 
 

Kviečiame suaugusius, norinčius pasiruošti priimti 
Eucharistijos ar Sutvirtinimo sakramentą, kreiptis į 
Misijos raštinę tel.: 630.257.5613 ar 773.230.7575. 

Taip pat laukiame visų, norinčių atnaujinti ar pagilinti 
tikėjimo tiesas. Prašome kreiptis tel.: 630.257.5613 ar 

773.230.7575. 

Registruokite vaikus nuo 

8 m. (nuo antro skyriaus) 

ruoštis  

Pirmajai Komunijai!  

Nuoširdžiai dėkojame už Jūsų gerumą ir paramą Misijai! 

Vasarą sumažėja lankytojų skaičius, tad ypatingai reikalinga Jūsų dosni pagalba. 



11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Eugenijų Balčiūną (1 metinės) 
-už Laurą Burokas (1 metinės) (Rita 
Čekanavičienė) 
-už Barbara Swist (Edward Lapinskas) 
-už Virginijų Binkevičių 
-už Romualdą Armalį 
-už Juozą Jurgilevičių ir šeimos mirusius 
-už Margevičių ir Andriuškevičių šeimų 
mirusius 
-už Vandą ir Vladą Mazurkevičius 
-už Praną, Kristiną ir Valdą Bilaičius 
-už Gintautą Žemaitaitis (Rimvyda 
Baipšienė) 
-už Rolandą Kargelį (6 mėnesiai) 
-už Juozą Norkų 
-už Povilą Norvaišą (šeima) 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS 
-sveikatos ir Dievo palaimos Birutei 
Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir Darren 
-sveikatos ir Dievo palaimos Rasai, Nojui 
ir Monikai Morkeliūnams 
-sveikatos Laimai ir Arūnei 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos Dr. 
Marytei Stankus Saulaitis (PJM misija) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Petrą Simonavičių (6 mėnesiai) 
(dukra) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Nijolei 
Ivanauskienei 
 
Pirmadienis, rugpjūčio 25 d. 
8 v.r.  ŠV. MIŠIŲ NĖRA 

Sekmadienis, rugpjūčio 24 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Balį Polikaitį (šeima) 
-už Joną Smalstys (5 metinės) 
-už Rasą Poskočimienę 
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Česlovą Dambrauską 
-už Ireną ir Andrių Ragauskus (dukra su 
šeima) 
-už Vytą Vaitkų (3 metinės)  (sūnus) 
-už Barborą ir Jurgį Butvilus, ir šeimos 
mirusius 
-už Egidijų ir Romualdą Bagdonus, ir 
šeimos mirusius 
-už Rūtą Vardytę 
-už Liudą Valančių (26 metinės) (šeima) 
-už Bernardą ir Moniką Žukauskus 
-už rugpjūčio 22 d. mirusią Rasą 
Valančiūtę 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant Dievo palaimos seselei Laimutei 
Kabišaitytei MVS (PJM misija) 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
misijos svečiui tėvui Aldonui Gudaičiui 
SJ, misijos direktoriui tėvui Artūrui 
Sederevičiui SJ ir visiems Lietuvos 
tėvams jėzuitams su didele padėka už jų 
globą ir tarnystę mūsų Misijoje 
-sveikatos Stanislavai, Ramunei, Lukui, 
Danguolei, Vytautui ir Gabrielei 
-Dievo palaimos ir sveikatos Liucijai 
Kaufmanienei  
-sveikatos Aldonai Kamantienei  
-sveikatos Irenai Polaitienei 
-prašant sveikatos Danai (PJM misija) 

Antradienis, rugpjūčio 26 d 
8 v.r. -už Frančišką Ščerbienę 
 
Trečiadienis, rugpjūčio 27 d. 
8 v.r. -už kun. Antaną Rubšį (23 metinės) 
 
Ketvirtadienis, rugpjūčio 28 d. 
8 v.r. -prašant Dievo palaimos Aleksui 
O‘Brien gimtadienio proga (tėveliai) 
 
Penktadienis, rugpjūčio 29 d. 
8 v.r. -už Povilą Norvaišą (5 mėn.) 
(šeima) 
 
Šeštadienis, rugpjūčio 30 d. 
8 v.r. -už Povilą Musteikis 
 
Sekmadienis, rujgpjūčio 31 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos, 
narius ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Teklę ir Petrą Ramanauskus 
-už Nijolę Genys Poškus (Teresė Poškus) 
-už Vladą Ilpertą 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Sophie ir Charles Pansirna (Edward 
Lapinskas) 
-už Romualdą Armalį 
-už Leonorą Lirgameris (vyras Edvardas) 
-už Lietuvoje mirusį Gediminą Juškevičių 
(1 mėnuo) (teta)  
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
moksluose Christopher Piatnichouk 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., 
Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos 
šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai 
Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui 
Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai 
S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir 
Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir 
Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Providing a 

Healing 

Experience 
 

 
 

Palos-Gaidas 
 

 

David and Loretta Gaidas, Owners 

11028 Southwest Hwy, Palos Hills, IL 60465 

phone: 708-974-4410 

www.palosgaidasfh.com 

palosfh@comcast.net 

Funeral Home & Cremation Services Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 

rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu.  

Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, 

puoselėja lietuviškas religines tradicijas ir 

papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

Nuoširdžiai dėkojame visiems misijos aukotojams, kad 
ištikimai remiate misiją savo sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įdedama į aukų dėžutę sekmadieniais 
ar aukojamą internetu!  

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Vasaros metu, kai 
daugelis misijos narių išvykę atostogų, kiekviena auka 
yra labai reikalinga ir svarbi! 

Norėdami aukoti internetu, prašome aplankykite misi-
jos interneto puslapį: www.matulaitismission.com arba 
https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds.  
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